



福音出訪三分一 家聚牧養一倍半 建造小排三功能 區區排聚有青職

churchinntc@gmail.com | 總執事辦公室 TEL(02)2254-7272

經歷、享受並彰顯基督（四）

第二篇 基督拿着死亡和陰間的鑰匙

啟示錄一章說到：『我是首先的，我是末後的，又是那活着的』。（17，18節。）基督是首先的，也是末後的，含指祂所開始的事，祂必定完成。主耶穌不僅是首先的，也是初；不僅是末後的，也是終。這向我們保證，祂開始了召會生活以後，就必要完成。（參提後四5。）主耶穌永不會叫祂的工作半途而廢。所有地方召會都必須相信，主耶穌是初又是終；祂必完成祂在恢復裏所開始的工。這位行走在眾召會中間，為眾召會的頭，並為眾召會所屬的基督，乃是那活着的；因此，祂的身體所顯出來的各地方召會，也該是活而新鮮並剛強的。（啟二1。）

啟示錄一章又說：『我曾死過，看哪，現在又活了，直活到永永遠遠。』（18節上。）主受過死的苦，但祂又活了。基督曾進入死亡，但死亡不能拘禁祂，（徒二24。）因為祂是復活。（約十一25。）復活是主的日子的延長；祂在祂的復活裏要存到永永遠遠。耶穌基督今天是那活着的，就是那在復活裏的一位。基督要分賜生命，就必須是那活着的。基督是那位活着的，重點乃是祂是永遠活着的，並且今天就活在我們裏面。祂要我們脫離各樣的死，起來成為活的召會。這需要我們今天、現時的應用；我們越活，就越是活的耶穌的見證。（啟十二11。）

彼前三章說：『在這靈裏，祂〔基督〕…曾去向那些在監獄裏的靈…宣揚。』（19～20節上。）『監獄』指他他拉，幽暗的深坑，就是拘留墮落天使的地方。這裏的『靈』不是指留在陰間裏死人的脫體之靈，乃是指挪亞時代因悖逆而墮落，並且被拘留在幽暗坑中，等候大日審判的天使。（彼後二4～5，猶6。）基督在肉體裏受死以後，在那作祂神性活的靈裏，到無底坑這些背叛的天使那裏，宣揚神的得勝，宣揚神藉着祂在基督裏的成為肉體，以及基督在肉體裏的死，已勝過了撒但阻撓神聖計畫的詭計。

啟示錄九章一節說：『我…看見一個星從天落到地上，有無底坑的鑰匙賜給他。』這裏的『星』是指撒但，他要從天上摔到地上。天使被比喻作星，（伯三八7，啟十二4。）撒但是天使長，原是明亮之星。（賽十四12。）

羅馬書十章七節說：『「誰要下到無底坑？」就是要領基督從死人中上來。』『無底坑』這辭的原文是abyssos，阿比索斯。這辭在路加八章三十一節指鬼的住處；這辭也在啟示錄九章一節、二節、十一節，指那些『蝗蟲』出來的地方，牠們的王名叫亞玻倫；在十一章七節，十七章八節，這辭指『獸』，就是敵基督，要上

來的地方；在二十章一節、三節，這辭指千年國時，撒但要被扔進去受監禁的地方。

羅馬書十章七節的無底坑是指基督在死後，復活之前所去的地方；根據行傳二章二十四節、二十七節，這地方就是陰間，因為這二節啓示，基督死後下到陰間，復活時從那裏起來。照聖經的用法，無底坑一辭乃是指死亡，以及撒但黑暗權勢的地方，就是基督死後所降到地的低下之處；（弗四9；）祂勝過了這地方，就在復活裏從這地方上來。

在啟示錄一章十八節下半主耶穌說，『我…拿着死亡和陰間的鑰匙。』因着人墮落而有了罪，死就進來，如今在地上工作，將一切有罪的人聚攏到陰間，就是拘留死人的地方。然而，在召會生活裏，我們不再受死亡和陰間的支配。基督在十字架上廢掉了死，並且在祂的復活裏勝過了陰間。

雖然死盡其所能要扣住基督，卻沒有能力這樣作。（徒二24。）基督是神，也是復活，（約一1，十一25。）有不能毀壞的生命。（來七16。）祂既是這樣一位永活者，死就不能拘禁祂。基督將自己交於死，死卻無法扣住祂，反而被祂擊敗，祂就從死裏復活了。因此，對基督而言，死沒有毒刺，陰間也沒有能力。因為基督在召會裏是那拿着死亡和陰間的鑰匙者，死亡和陰間在我們身上就不該有任何能力。在召會生活裏，死亡和陰間的鑰匙是在主手中。

但我們必須認識，我們自己不可能對付死。我們根本沒有能力操縱死。每當死進來的時候，許多人就被死征服。但我們若給主耶穌地位、機會、和自由的路，在我們中間運行並行動，死亡和陰間就在祂控制之下。（太十六18，啟二十14。）

當主耶穌在召會裏沒有地位時，死亡立刻猖狂，陰間也成為有能力的，來扣住死了的人。因此，我們看見基督有權柄，拿着死亡和陰間的鑰匙，這是很重要的。死亡受祂的支配，陰間也在祂的控制之下。我們應當讚美主！基督拿着死亡和陰間的鑰匙！（張志誠弟兄）

- 一、二月四日（週三）為第三十期週中成全訓練返校日，題醒參訓學員務必準時赴會。
- 二、二月八日（主日）下午有長老負責弟兄事奉聚會，請各會所弟兄們務必準時赴會。
- 三、截至二月八日（主日）以前，各會所自行辦理冬季得少證書頒發聚會暨福音聚會。

半年度訓練清晨禱研背講蒙恩分享（重新二大區）

感謝主，使我能彀有分晨間禱研背講的享受。我們都需要花代價來贏得基督，平時就要早起來親近主，並且一天的起頭從主開始，尤其是一年七次的說話。

這些綱要內容的重點，弟兄們都幫我們整理好了。藉着弟兄們的傳輸，以及操練彼此對說，更是叫這真理的話不是只有喫，更是消化、吸收、儲存，成為我們的裝備；並且經過禱研背講的操練後，在參加錄影訓練時，幫助我更容易進入。很寶貝晨間禱研背講的實行，儘管平常生活很忙碌，每天都早出晚歸，很晚纔能回家，但藉着早晨這樣的享受，卻真是叫我忘記疲憊，滿了舒暢。

很享受第四篇說到，我們的神是獅子羔羊；對仇敵，祂是獅子，擊敗仇敵；對我們，祂是羔羊，來完成救贖。羔羊有七角和七眼；七角是為着爭戰，七眼是為着鑒察和搜尋。七眼光照、鑒察、搜尋、審判我們，也要暴露我們裏面隱密的、隱藏的思想，然後神用祂七倍加強的靈，來加強我們、穩固我們，使我們有分於神的建造。七眼就是神的七靈，七靈在眾召會作工，眾召會必定往前去。

（58會所高蔡卓燕姊妹）

寶貝禱研背講的實行，使我更進入真理、被真理構成，也能操練講說真理，而建造基督的身體。這次前往美國參加半年度的現場訓練，要克服暈車、暈機、時差、有時不小心打瞌睡、聆聽翻譯等問題，但感謝主！在隔天的禱研背講複習時，讓我得到許多傳輸和供應。回到臺灣仍然渴慕有分這兩週清晨的禱研背講。當弟兄說到『禱』用禱告的靈接受；『研』反覆、默想所得的亮光；藉着這樣一遍又一遍以禱研背講的方式來讀這些話，而持續有摸着和看見。尤其第一篇說到，召會乃是神在基督裏之見證和彰顯的複製，就是擴大的基督，作為三一神團體的彰顯；這個擴大摸着我，真是要出代價買真理，願我們能成為我們所追求與構成的。（43會所金文琴姊妹）



半年度訓練清晨禱研背講蒙恩分享（雙和大區）

這次的錄影訓練開始之前，我就有一個心願，就是要參加十二堂早上的禱研背講。這對家裏有一個四歲孩子的我來說，是一件非常困難的事。實際去了纔發現，這真是太值得了！藉着弟兄們的話語職事，啓示錄中各樣的詞句變得鮮明，使我認識基督是那獅子羔羊，祂勝過仇敵，且為我們成功了救贖。

這次的禱研背講，實在讓我經歷了主七眼的鑒察。每當晚上十點時，都覺得有七眼在注視着我，使我不得不乖乖的上床睡覺，好豫備隔天六點要起床。最後也如願參加了十二堂的禱研背講，願主繼續不斷的鑒察我，使我在主第二次來臨前儆醒豫備，並且在黑夜最深時，享受主如晨星在我心裏出現。

（23會所黃孝維弟兄）

本次十二月半年度訓練進入啓示錄這卷書，使我得着一個被更新並被拔高的看見：啓示錄並非着重於大災難的過程，乃是一卷啓示基督的書。藉着連續十二天清晨六點半的禱研背講操練，我不僅在真理上進入信息的負擔，更藉着操練靈，被帶進對基督有更多主觀的認識與經歷。

信息向我啓示，基督是神忠信的見證人，為着耶穌的見證；祂拿着死亡和陰間的鑰匙，並且行走在金燈臺中間，顯明祂今天仍活着、掌權，

並親自顧到眾召會。進一步，我看見這位基督既是獅子也是羔羊，作我的得勝與救贖；也是生命樹，天天供應生命；並且是永遠的王，據有全地，完成神的奧祕。藉着各篇信息中關於得勝者、男孩子、初熟果子與國度建立的啓示，我深受激勵，願意在今日的召會生活中回應主的呼召，操練自己能成為得勝的聖徒。（31會所劉克非弟兄）

此次參加冬季訓練禱研背講，經歷到神的話一面像麥粒，作為生命供應滋養我們；另一面，話也像火焚燒、光照我們；像大錘，打碎、警告我們。第五篇『生命樹』說到，我們所犯的罪，最多、最厲害的，還不是外面看得見的罪行，乃是裏面那些違背基督所給我們感覺的罪；所以，順從聖靈的感動和帶領是何等的重要。

我們越享受基督，召會生活的內容就越豐富；我們要終日維持喫釘死並復活的基督作生命樹，不管召會情形怎樣，召會要成為我們的樂園。因此，我們對召會的感覺和態度，乃在於我們的光景。多禱告，不批評，高舉基督，讓基督在我們生活中的每一面居首位，就有恢復和復興。我們要受題醒，因為召會是主所心愛的，在召會生活中要謹慎我們的言語和態度，不叫我們失去神的祝福。（32會所鄭華英姊妹）